2. ZfdP-Freispringwettbewerb

Am Sonntag, den 15.03.2015 fand zum 2. Mal ein Freispringwettbewerb der Landesgruppe Niedersachsen statt.
In diesem Jahr waren wir auf der Anlage von Katja Berger in Mandelsloh, bei Neudstadt, zu Gast.
Gerichtet wurde dieser Wettbewerb von unserem Zuchtleiter Hans Britze und Kassandra Mohr.
Von den genannten 24 Pferden und Ponys gingen 22 an den Start. Alle waren gut vorbereitet und zeigten durchweg ansprechende Leistungen. Wobei gerade auch in der Abteilung der Ponys und Spezialrassen, die Spezialrassen überzeugen konnten und so das ein oder andere Reitpony hinter sich ließen.

Die Abteilung der Warmblüter gewann der überragend springende Schimmelwallach Nielson (Centinus/Carry/Capitol II; Z/B: Lars Weber, Holste)), der im letzten Jahr schon auf Platz 2 landete, mit deutlichem Vorsprung und 26 Punkten. Dieser konnte sich über einen Ehrenpreis der R+V Generalagentur Kuschel freuen.
 Mit 23,5 Punkten kamen gleich zwei Gäste aus Schleswig-Holstein auf Rang 2. Zum einen die kleinere holsteinisch gezogene Stute Elitara Explosiv (Compagneiro/Sir Shostakovic xx/Reichsgraf; Z: Ch. Stooske, B: Anna Popp), die von der Fa. Equiset einen Gutschein für einen Embryotransfer erhielt und zum anderen die großrahmige Rashida (v. General Custer; B: Inga Altenburg), die sich über einen Deckgeldgutschein vom Pintohengst Sunny Boy freuen kann.

In der Pony- und Spezialrassenabteilung gab es dann doch die ein oder andere Überraschung.
So konnten hier die Spezialrassen überzeugen und machten so einmal deutlich, dass sie vielseitig einsetzbar sind (sie erhielten alle passende Ehrenpreise vom Equistore Allerhop). Die Tinker-Stute Pontus Little Girl zeigte eine einheitliche Leistung in allen Teilkriterien und erhielt insgesamt 21 Punkte und rangierte auf Platz 8. Der Kleinste in dieser Abteilung, der PbSh-Hengst M. Classic Reward vom Gestüt Heideland kam auf beachtliche 21,5 Punkte und somit auf Platz 6. Die beiden teilnehmenden Welsh A Stuten wurden mit Platz 2 und 3 belohnt, was auch die Anreise aus dem hohen Norden rechtfertigte. 
Auf Platz 3 mit 23 Punkten kam Pia (Hilly Billy/ Cuppers Rockefeller/Baledon Pippitt; Z: ZG Goes, Braunschweig B: Inga Altenburg, Gudendorf). 
Platz 2 und somit der Deckgeldgutschein für den Reitponyhengst Chianti Classico ging an Mamma Mia (Nightrider/Hilly Billy/ Yedam’s Claus; Z: ZG Goes, Braunschweig B: Anna Popp Gudendorf), 23,5 Punkte.
Auf Platz 1 mit 24 Punkten rangierten dann aber doch ein „Reitpony“. Hier gewann die schon zuchtbewährte 7jährige Stute Sweet Little Frieda KB (For Kids Only/Inshallah ox Z: K. Buchholz B: K. u. I.-D. Buchholz, Rehburg) in routinierter Manier.

Besonderer Dank gilt an dieser Stelle allen Helfern, insbesondere Nina und Andreas Jürgensen, die sich hervorragend um die Versorgung und Logistik vor Ort gekümmert und auch die Freiwillige Feuerwehr Mandelsloh miteingebunden haben und allen Sponsoren (neben den bereits genannten Krämer Pferdesport, Olewo), die es erst ermöglicht haben eine solche Veranstaltung durchzuführen!
Detaillierte Ergebnisse können den Listen entnommen werden.

Nächster Termin: März 2016 in Mandelsloh!

